

В театре имени А. С. Пушкина

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ
НОВОГО СЕЗОНА

Приближается открытие нового сезона в драматическом театре имени А. С. Пушкина. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра заслуженный артист РСФСР В. Познанский рассказал:

— С 1 по 15 сентября коллектив нашего театра будет давать спектакли в помещении Зеркального театра сада «Эрмитаж». С 16 сентября мы будем играть на сцене театра имени Ермоловой. Здесь будут показаны основные постановки репертуара — «Шестьдесят часов», «Тени», «На бойком месте», «Самодуры» и другие.

В октябре коллектив покажет первую премьеру сезона 1954—55 года — пьесу болгарского писателя Орлина Василева «Искатели счастья». С творчеством этого драматурга московский зритель знаком по пьесе «Земной рай», идущей на сцене Театра драмы и комедии. Действие пьесы «Искатели счастья» происходит в Болгарии в дни второй мировой войны. Ставит спектакль заслуженная артистка РСФСР А. Ремизова, оформляет художник Т. Мосеев.

Одновременно театр готовит к показу пьесу А. П. Чехова «Иванов», много лет не шедшую на московской сцене. Режиссер постановки — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Кнебель, художник Ю. Пименов. В новом сезоне коллектив будет работать над постановкой одной из лучших советских пьес «Человек с портфелем» А. Файко. Впервые она была показана около 20 лет назад на сцене Театра революции и пользовалась большим успехом у зрителей. Постановщиком спектакля был народный артист СССР А. Дикий, который будет осуществлять постановку и в нашем театре. Центральная роль Гранатова поручена заслуженному артисту РСФСР М. Лишину, первому исполнителю этой роли в Театре революции.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА 26 АВГ 1954

Т. Мосеев